

中共太极集团
有限公司 纪律检查委员会文件

太极纪委[2013]4号

签发人：林世元



关于转发《中共重庆市纪委关于进一步开展密切联系
群众改进工作作风监督检查的通知》的通知

各单位党组织：

现将中共重庆市纪委《关于进一步开展密切联系群众改进工
作作风监督检查的通知》（渝纪发〔2013〕13号）转发给你们，
请严格按照要求，组织力量进行自查自纠、督导检查并强化问责。

中共太极集团纪委
2013年4月25日



中共重庆市纪委 关于进一步开展密切联系群众改进工作 作风监督检查的通知

(渝纪发〔2013〕13号)

各区县(自治县)纪委,各市级部门纪委,市纪委各派驻(派出)纪检组(纪工委):

中央八项规定和市委实施意见下发以来,各区县各部门认真学习领会,坚决贯彻落实,党政机关及其党员干部工作作风明显好转,勤俭节约意识明显增强,脱离群众的行为和奢侈浪费的现象得到明显遏制。为了坚持不懈地抓好作风建设,在制度化、常态化、长期化上下功夫,现就进一步开展密切联系群众、改进工作作风监督检查工作通知如下。

一、检查时间

2013年4月至12月。

二、检查范围

全市各级党政机关、人民团体和国有企事业单位。

三、检查内容

根据中央八项规定和市委实施意见的精神,结合机关作风建设方面存在的问题,重点检查以下内容。

(一) 违规公务接待。重点检查在公务接待过程中有无迎送,

住超标酒店，超标准宴请，午间饮酒，送土特产，安排与公务活动无关的娱乐和旅游活动等问题。

(二)违规公务用车配备使用。重点检查有无超编制、超标准配车，豪华装饰公车，违反审批程序购车，违规借车换车，擅自驾驶公务用车，公车私用等问题。

(三)公款或变相公款旅游。重点检查有无借公务考察、学习培训、参加会议之机进行公款旅游，以福利形式组织公款旅游等问题。

(四)违规举办庆典论坛研讨会博览会运动会。重点检查有无擅自举办，借机假公济私、铺张浪费，用公款请明星等问题。

(五)违规使用公款。重点检查有无突破标准提取工会会费以工会活动名义滥发钱物，违反津补贴规定以任何形式改善职工福利，用公款大吃大喝、送礼等问题。

(六)领导干部举办婚丧喜庆等事宜借机敛财。重点检查领导干部有无用公款公物操办，邀请管理和服务对象参加并收取礼金、礼品，破坏社会秩序等问题。

(七)机关干部工作纪律问题。重点检查机关干部有无上班迟到早退、无故缺勤，下棋打牌，上网聊天、打游戏、购物、炒股等不遵守工作纪律的行为，对群众作风粗暴、态度生硬等问题。

四、检查方式

(一)自查自纠。各级各部门各单位要认真学习中央八项规定和市委实施意见，领会其精神实质，严格对照检查，主动查找

问题，制定整改措施，促进作风转变。

(二) 督导检查。各级纪检监察机关要按照分级负责的原则，结合今年作风建设的总体安排，会同有关部门组织检查组，开展督导检查活动，及时发现问题，督促整改纠正。要综合运用明察暗访、信访监督、审计监督、效能监察等方式，形成监督合力，增强监督实效。

(三) 强化问责。要畅通信访举报渠道，及时受理群众来信来访，分析甄别线索。对违反八项规定精神的行为，要发现一起、查处一起，综合运用纪律处分和组织处理等手段，不仅要追究直接人员的责任，而且要对负有责任的领导人员进行问责，同时经济上予以退赔。要及时通报典型案例，警示教育广大党员干部。

五、工作要求

(一) 精心组织。各级纪检监察机关要深入领会中央出台八项规定的重要意义，切实把思想和行动统一到中央的精神上来。要加强领导，周密部署，把监督执行八项规定和市委实施意见作为一项经常性工作和今年的重点任务来抓，扎实开展监督检查工作，确保中央和市委的要求不折不扣贯彻落实。

(二) 建章立制。针对本地区本部门作风方面存在的突出问题，在全面整改的基础上，健全组织领导、宣传教育、监督检查等工作机制以及财务监督管理、公务接待、公务用车配备使用管理、公务考察等制度，形成作风建设的长效机制。

(三) 用好结果。监督检查开展的情况，将作为对区县党委、

政府反腐倡廉建设考核和纪检监察机关年度考核的重要依据。按照中央纪委工作部署，中央纪委和市纪委将适时开展作风建设专项检查，各地各部门要做好迎检准备。

中共重庆市纪委

2013年4月15日

中共重庆市涪陵区纪委办公室

2013年4月19日印发
